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水辺の活用実証実験の実施結果について（参考資料）
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(1) 各会場 開催風景

恩方マルシェ2022

FARMART Vol.10 RIVER LIVER!

水辺遊び802



(２）ミズカツ 出店者アンケート

オンガタマルシェ2022（9/24開催） 回答数 34件

12%

38%

0%

50%

（７）ミズカツ バナーデザインの印象

とても良い

良い

あまり良くない

わからない

53%
47%

（１）業態別出店者内訳

飲食

物販
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照明 車両販路 水道 電源 日陰 休憩所 トイレ その他

（５）あったら良いと思う施設

24%

76%

（６）ミズカツの取組について

進めるべき

積極的に進めるべき

71%

29%

（４）個人としての出店意向

出店したい

どちらともい

えない

21%

44%

26%

9%

（２）売上結果に対する満足度

とても満足している

満足している

普通

不満

71%

29%

0%

（３）市が場所を提供した場合の出店意向

意向あり

どちらとも

意向なし

※11/5・6開催のFAMART及び水辺遊び802は現在集計中



(３）ミズカツ 来場者アンケート
オンガタマルシェ2022（9/24開催） 回答数 189件

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

散歩・ウォーキング等

水遊び

ベンチ

食事・カフェ

（１）水辺に期待すること等

0% 10% 20% 30% 40%

口コミ

主催者ウェブ等

チラシ

市ウェブ等

（３）来場の契機となった広告物
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（２）水辺に期待すること（年代別）

全体 20歳未満 20代から40代 50代から60代 70代以上

35%

26%

20%

9

4% 6%

（４）購入金額

2千円以下

3千円以下

5千円以下

1万円以下

その他

未記入 93%

6% 1%

（５）イベントは楽しめたか

楽しんだ

普通

あまり楽しく

なかった

※11/5・6開催のFAMART及び水辺遊び802は現在集計中

35%

51%

6%
8%

（６）ミズカツのデザインの印象

とても良い

良い

あまり良くない

どちらともいえない 78%

21%
1%0%

（７）ミズカツの取組について

積極的に進めるべき

進めるべき

どちらでも良い

進めない方が良い



(参考：試行結果）ミズカツ WEBアンケート

回答数 29件


